ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cuél letrameor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se afade a 0.19 da como resultado un total de 1.00? 1
A B C D
2.
3.

2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4
se afade a 0.8 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

3) ¢Quécuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.1 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.9 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se afiade a 0.38 da como resultado un total de 1.00?

A B C D
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se afade a 0.19 da como resultado un total de 1.00? 1 C
A B C D
2, A
3 B
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4 A
se aflade a 0.8 da como resultado un total de 1.00?
A B C D . B
6 B

3) ¢Quécuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.1 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.9 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se afiade a 0.38 da como resultado un total de 1.00?

A B C D
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